

## FUNDAȚIA „CAMERA DE ARBITRAJ ȘI MEDIERE”

Sediul: Mun. IAȘI, Str. CUCU NR. 1, BL. TG. CUCU, SC. A,B,ET. PARTER/MEZANIN, Județul IAȘI

Tel. 0755.133.833

E-mail: cameradearbitrajsimediere@gmail.com

www.arbitrajsimediere.ro



NECLASIFICAT

Exemplar unic

Nr. înregistrare : 26/24.02.2025

Ofertă de curs pentru profesia de  
**MEDIATOR cod C.O.R. 243202**  
autorizat de Consiliul de Mediere  
Program de formare inițială în domeniul medierii  
„Medierea-metodă alternativă de soluționare a conflictelor”

**Fundația „Camera de Arbitraj și Mediere”** este autorizată ca furnizor de formare în domeniul medierii, de către Consiliul de Mediere din anul 2012 și derulează cursuri de formare inițială, continuă și de specializare. Actul normativ care reglementează medierea și organizarea profesiei de mediator este Legea nr. 192/2006 cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere actualul program de guvernare prin care ministrul justiției a prevăzut la punctul II că, în scopul degrevării instanțelor, susține promovarea mijloacelor de soluționare alternativă a litigiilor civile și penale, precum medierea și arbitrajul, folosirea tuturor procedurilor simplificate și a garanțiilor procesuale prevăzute de Codul de procedură civilă, respectiv evaluarea nivelului taxelor judiciare de timbru atunci când acestea restrâng considerabil accesul beneficiarilor la justiție, **vă invităm să facem echipă în scopul mai sus prezentat prin urmarea programului de formare în domeniul medierii și practicarea profesiei de mediator.**

### Descrierea cursului

Programul de formare profesională tip inițiere este autorizat de Consiliul de Mediere, are o durată de 80 ore, condiția de înscriere fiind absolvirea de studii superioare cu diplomă de licență.

Sesiunea de instruire se adresează tuturor categoriilor de profesioniști care doresc autorizarea ca mediator în condițiile legii, persoanelor care doresc dobândirea de cunoștințe privind medierea pentru dezvoltarea propriei cariere. Medierea poate fi desfășurată numai de persoane care au dobândit calitatea de mediator autorizat, în condițiile Legii nr. 192/2006 privind medierea și organizarea profesiei de mediator.

Cursul este interactiv, adaptat nevoilor participanților și cerințelor actuale, care vor învăța să administreze procesul de mediere, punându-se accentul pe învățarea și aplicarea de tehnici și instrumente specifice folosite în mediere.

### Agenda cursului

Conform prevederilor Consiliului de Mediere, cursurile de formare profesională inițială și continuă în domeniul medierii se pot desfășura:

- integral online;
- cu prezență fizică integral;
- combinat, atât online cât și cu prezență fizică.



Cursul se va desfășura online, prin intermediul platformei Zoom, în perioada 14.03.2025 – 27.03.2025, de luni până vineri începând cu ora 17:00, iar în weekend începând cu ora 10:00.

### **Evaluarea cursanților**

Cursanții vor susține examenul de absolvire la o dată stabilită de comun acord, online, prin intermediul platformei ZOOM.

Examenul constă într-un test tip grilă cu 20 întrebări și o probă orală (31 bilete de examen din care fiecare participant extrage câte unul, având un subiect teoretic din materia parcursă și o situație practică). Nota de absolvire a cursului va fi media aritmetică a celor două probe.

Până la data emiterii certificatului de absolvire eliberat de către Consiliul de Mediere, cursanții care au absolvit programul de formare profesională vor primi certificate de participare eliberate de Fundația „Camera de Arbitraj și Mediere”.

### **Certificare**

În urma absolvirii cursului, Consiliul de Mediere eliberează un certificat de absolvire recunoscut la nivel național și european, însoțit de suplimentul descriptiv care face dovada dobândirii celor 10 competențe profesionale prevăzute de Standardul de Formare a Mediatorului și un Atestat de calificare.

Participanții la programul de formare în domeniul medierii pot solicita în urma absolvirii cursului, prin intermediul Fundației „Camera de Arbitraj și Mediere” din Iași, Certificatele de Absolvire și Atestatele de Calificare Profesională, ce vor fi eliberate de către Consiliul de Mediere din București, prin urmare, cursanții vor achita în contul Fundației pe lângă contravaloarea cursului, o taxă de emiterie și expediere a acestora.

### **De ce să alegeți cursurile organizate de Fundația Camera de Arbitraj și Mediere?**

Fundația Camera de Arbitraj și Mediere, organizație neguvernamentală înființată în anul 2009, este un important furnizor de formare profesională, la nivel local și național.

Formatorii au fost triați în mod adecvat pe criteriile de integritate și competență profesională.

### **Taxa de participare**

Valoarea serviciilor de formare este de 2500 lei și include: suportul de curs, materiale informative și taxa de examinare. Cursanții vor achita în plus, 100 lei taxa de emiterie Certificat de absolvire și Atestat de Calificare Profesională și 50 lei contravaloarea taxelor de expediere, care se aplică tuturor cursanților.

Plata cursului se poate efectua integral sau în 2 rate, înainte de începerea cursului și în prima săptămână de curs, prin virament în contul Fundației „Camera de Arbitraj și Mediere”, CUI: 26253899, cod IBAN: **RO83PIRB2402751118001000**, deschis la First Bank S.A.

Înscrierea la curs se efectuează în baza completării formularului de participare și transmiterea acestuia pe e-mail: [cameradearbitrajsimediere@gmail.com](mailto:cameradearbitrajsimediere@gmail.com).

La înscriere participanții vor transmite prin e-mail următoarele documente scanate și semnate conform cu originalul: diploma de licență, C.I./B.I., certificate de naștere și certificat de căsătorie (după caz), dovada plății taxei de înscriere.

Având în vedere cele inserate mai sus, vă provocăm să facem echipă împreună.

Pentru informații suplimentare nu ezitați să ne contactați (**telefon 0755.133.833**, între orele 09.00 - 17.00).

Comunicarea este cheia succesului!

### **Fundația „Camera de Arbitraj și Mediere”,**

Consilier juridic Lișac Elena

Consilier juridic Blangoci Maria - Natalia

